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Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos oito dias do mês dezembro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos 

estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a presidência do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento 

Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Junior Pires que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio SECEX/GERIN – 20200034 de autoria da Gerencia do Banco do Brasil em 

resposta ao requerimento nº 832/2020 de autoria do vereador Junior Pires. Projetos para tramitação: 

Projeto de lei nº 039/2020 de autoria do executivo municipal que cria, define, normatiza e 

regulamenta a taxa pelo uso das vias publicas e das atividades de fiscalização do embarque e 

desembarque de cargas pelos terminais portuários dentro do município de Itaituba/PA. Projeto de lei 

nº 040/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil Incorporações  Construções e 

participações LTDA. Projeto de lei nº 041/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Vanderlei Farrapo. Projeto de lei nº 042/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a José 

Francisco Dias Almeida. Projeto de lei nº 043/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Ricardo Andrade Moção. Projeto de lei nº 044/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Dorli 

& Martins Construtora LTDA. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 88/2020, 

DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE AVENIDA RIO 

TAPAJÓS A RUA PRINCIPAL DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS NESTE 

MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 89/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 
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MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE AVENIDA CAMPO BELO DO BAIRRO CAMPO 

BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI Nº 90/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE 

RUA IPÊ AMARELO A RUA 19 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE 

MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 91/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA PAU BRASIL A RUA 18 DO BAIRRO CAMPO 

BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI Nº 92/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE 

TRAVESSA DAS AMETISTA A RUA 1A  DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 93/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DAS PRATAS A 

TRAVESSA 3 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 94/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DAS ZIRCONIAS A TRAVESSA 2 DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI N° 95/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE 

TRAVESSA DOS RUBIS A TRAVESSA 1 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 
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juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 96/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA DAS ESMERALDAS A 

TRAVESSA 4 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 97/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DAS PEPITAS A TRAVESSA 6 DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI Nº 98/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE 

TRAVESSA DO OURO A TRAVESSA 7 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE 

MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 99/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA AÇAI A RUA 4 DO BAIRRO CAMPO BELO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. PROJETO DE LEI N° 100/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA COQUEIRO A 

RUA  3 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 101/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA BROMELIA DO A RUA 2 BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 102/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA ANDIROBA A 

RUA 16 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 
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Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 103/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA ANGELIM A RUA 17 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 104/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JATOBÁ A RUA 

14 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 105/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA CAJUEIRO A RUA 7 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 106/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA DAS 

HORTALIÇAS A RUA 5 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRASPROVIDENCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 107/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA GIRASSOL A RUA DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 108/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JAMBEIRO A 

RUA 10 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. 

PROJETO DE LEI Nº 109/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA 

DENOMINA-SE DE RUA ACÁCIA A RUA 11 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 110/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA AROEIRA A RUA 12 DO 
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BAIRRO CAMPO BELO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI Nº 111/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, 

DENOMINA-SE DE RUA CEDRO A RUA 13 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 112/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA CHUVA DE OURO A RUA 15 DO 

BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI Nº 113/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, 

DENOMINA-SE DE TRAVESSA DOS DIAMANTES A TRAVESSA 7 DO BAIRRO CAMPO BELO E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 114/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DOS 

TOPÁZIOS A TRAVESSA 5 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 115/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUAS DAS CASTANHEIRAS A RUA 20 DO BAIRRO CAMPO 

BELO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI Nº 116/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE 

DE TRAVESSA JOÃO VICTOR FREITAS A RUA 1B DO BAIRRO CAMPO BELO E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 117/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JARNY 
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AZEVEDO DA SILVA A RUA 1A DO BAIRRO CAMPO BELO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE 

MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 118/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE JOÃO SOARES DA COSTA A RUA 8 DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre a presidência desta 

câmara e que qualquer um vereador eleito pode concorrer. Disse que ajudou a eleger o governo 

municipal e que o mesmo não tinha preferencia de vereador, decidindo se lançar candidato a 

presidência. Falou que não houve trairagem de nenhum vereador e que o prefeito municipal não iria 

se “meter” e depois soube que havia um preferido. Falou que reconhece a derrota pela presidência e 

mostrou se triste pela situação envolvendo os vereadores Nem e Maria Pretinha que nunca traíram o 

governo municipal. Disse que tudo foi premeditado para humilhar os vereadores e que o governo 

ficou divido e pediu aos vereadores Nem de Miritituba e Maria Pretinha para não baterem de frente e 

recuar nesse momento. Virou se para o vereador Dirceu Biolchi e disse que não tem nada contra o 

mesmo e que perdeu essa presidência por imposição e que se fosse no mano a mano seria diferente. 

Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, iniciando fazendo uma reflexão sobre Deus e a 

sua presença na sua vida. Disse que busca sempre algo de melhor para sua vida. Falou sobre a 

disputa da presidência desta casa e que tudo foi bem articulado e parabenizou a estratégia que 

fizeram. Disse que não tem nada contra o vereador e mostrou se triste da maneira que foi feita e 

que apenas conversou cinco minutos com o mesmo antes de viajar. Falou que foi veiculado que traiu 

a ex prefeita Eliene Nunes e o senhor Ivan Dalmeida, explicando que nunca usou a tribuna para 

desqualificar a mesma e que ate hoje é sua amiga. Disse que nunca teve desavenças com o senhor 

Ivan Dalmeida e ficou muito triste com essas notícias. Finalizou agradecendo a todos que lhe 

apoiaram nessa situação. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou que 

precisou ir ao INCRA em Santarém e não foi atendido, sendo que tinham funcionários mas não o 

atenderam. Pediu que fosse encaminhado oficio ao INCRA e ao presidente da republica informando 

essa situação em relação ao atendimento do órgão. Enfatizou mais uma vez que o órgão está 

fechado e não atendem mais ninguém e que ficou mais de uma hora esperando e não foi atendido, 

lamentando e repudiando esse fato. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre os 

trabalhos que estão sendo feitos em Miritituba como mutirão de limpeza e recuperação nas ruas. 

Falou que existem pessoas sem credibilidade que espalham mentiras a seu respeito para denegrir 

sua imagem diante a população. Falou que da disputa pela presidência e que não traiu ninguém, 

desejando sorte aos candidatos. Falou sobre sua vida e que essas mentiras afetam sua esposa e 
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filhos. Disse que sua família nunca se meteu em confusão e aconselha os mesmos a manterem a 

calma que tudo vai passar. Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre seu requerimento 

que tramitará nesta sessão e pediu apoio aos demais edis para aprovação que trata sobre recursos 

para cultura do município. Falou sobre o prefeito municipal e as demissões que estão ocorrendo e 

que é uma tática do mesmo para “enxugar a folha de pagamento” e consequentemente justificar 

colocando a culpa nos vereadores. Disse que não tem os elementos necessários para ir a justiça e 

que caracteriza abuso de poder politico e que os demitidos seriam reconduzidos aos cargos. Deixou 

sua solidariedade aos vereadores envolvidos na disputa pela presidência desta casa e que foi uma 

maneira de inviabilizar a candidatura futura dos vereadores Wescley Silva a deputado federal. Com a 

palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou que sempre foi verdadeira e fala o que pensa. Disse 

que não manda recado por ninguém e resolve as suas coisas e não adianta jogar nada pra cima dela 

e nem piadinhas e o que tiver que falar para qualquer vereador falará. Falou que não adianta falar 

mal de sua pessoa e que Deus sabe do seu coração e não ficará com raiva de ninguém e nem 

brigará com ninguém. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, falou sobre a viagem a Brasília onde 

participou de uma reunião com Rodrigo Maia, presidente da câmara dos deputados para tratar sobre 

a possível emancipação do Distrito de Moraes de Almeida. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 895/2020 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, requer do executivo municipal um fisioterapeuta pelo menos duas vezes por 

semana para o Distrito de Campo Verde. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 896/2020 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal a construção de escola na 

Comunidade Boa Esperança. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 897/2020 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal que solicitem informações sobre: 

procedimentos que estão sendo adotados para aplicação do recurso advindo da Lei Aldir Blanc; 

Detalhamento da Aplicação do recurso; Listagem dos beneficiários (Com nome completo, cpf). 

Requerimento nº 898/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio ao Deputado 

Federal Wagner Bach Martins para que tome providencias em regime de prioridade junto ao governo 

federal a aquisição de uma máquina escavadeira hidráulica (PC) para o município de Itaituba/PA. 

Requerimento nº 899/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio ao deputado 

federal Wagner Bach Martins que tome providencias junto ao governo do estado para aquisição de 

um trator para atender a Secretaria Municipal de Agricultura e abastecimento do Município de 

Itaituba/PA. Requerimento nº 900/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio 

ao deputado federal Wagner Bach Martins que tome providencias junto ao governo do estado para 

aquisição de uma caminhonete traçada 4x4 para atender a Secretaria Municipal de Agricultura e 

abastecimento do Município de Itaituba/PA. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 901/2020 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 

revitalização e distribuição de água para todos os Bairros do Distrito de Miritituba. Requerimento nº 
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902/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 

iluminação, recuperação, terraplanagem e asfaltamento do desvio que dá acesso ao Bairro Nova 

Miritituba. Requerimento nº 903/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e asfaltamento na rua Amazonas no 

Distrito de Miritituba. Requerimento nº 904/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e asfaltamento de todas as 

ruas do Bairro União no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 905/2020 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e 

asfaltamento de todas as ruas do Bairro Alto Bonito no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 

906/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação, terraplanagem e asfaltamento de todas as ruas do Bairro do INCRA no Distrito de 

Miritituba. Requerimento nº 907/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e asfaltamento de todas as ruas do 

Bairro Nova Miritituba no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 908/2020 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e 

asfaltamento de todas as ruas do Bairro Jardim do Eden no Distrito de Miritituba. Aprovados por 

unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio 

de oficio aos senhores Luiz Antonio Nabhan Garcia – secretário especial de assuntos fundiários e 

Geraldo José da Câmara Ferreira de Melo Filho – Presidente do INCRA, no sentido de informar a falta 

de atendimento na Agencia do INCRA em Santarém e pede providencias a respeito. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que 

fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
                 Presidente                                                               2º Secretário 


